

## **Corrigendum 02**

**EOI Reference: RCIL/NR\_RO/EOI/MKTG/EOI\_DYCS/2024-25 Dated 23rd January 2025**

**Clarification:** In Corrigendum-1, The EOI No. must be referred as RCIL/NR\_RO/EOI/MKTG/EOI\_DYCS/2024-25 Dated 23rd January 2025 instead of RCIL/NR\_RO/EOI/MKTG/SIGNAL/JUC-PTKC-JAT/2024-25 dated 07th August 2024

General Manager/Mktg/NR